

路边臭泥堆熏跑顾客,快拉走吧

历城市政:马上派人清理下水道淤泥

本报7月20日讯(见习记者 孙业文) 近日,市民刘女士向记者反映,花洪路西段从下水道清理出来的200多袋下水道淤泥,堆放在路边一周多一直没有清理。淤泥不仅霸占了路边的停车位,还散发出难闻的臭味,严重影响了周边商铺的生意。历城市政公用局工作人员称,争取在天黑前将淤泥清理干净。

“200多袋淤泥都堆这儿一周多了,一直没有人清理。”刘女士称,花洪路处在老旧小区内,地下排水管道老化比较严重,加上沿街商铺较多,经常堵,政府每年都会组织人清理下水道。“清理下水道淤泥是件好事,可是往年挖上来三四天就拉走了,今年不知道咋回事,一周了还没有拉走。”她说。

上午9点,记者来到花洪路西段看到,一共有三堆袋装的地下淤泥堆放在路旁,像是一座座的小山,占了约五六个车位,附近的路面都被淤泥袋子中渗出的脏水浸泡着,黑灰色的脏水不断发出阵阵的恶臭,并有不少的蚊蝇在上面乱飞,许多路人掩鼻而过。

“我就在附近住,经常把车停在这里,自从被淤泥霸占之后,我不得不把车停在离家更远的地方。”市民王先生说,他觉得淤泥清出来之后应该及时运走,淤泥现在挤占了停车位,他不得不把车停到离家1里地外。

“停车远已经影响到我日常生活了,上下班和接送女儿上学、放学都很不方便。”他说。

“主要是这袋子里面渗出来的脏水太臭了,放在这里既影响市容也不卫生,现在许多客人都愿意从我这里买东西吃。”刘女士称,淤泥由于比较稀薄,袋子装好之后不断有脏水流出来,味道十分难闻,已经严重影响到了她的生意。“至少客流量比之前少了一半。”她说。

“现在正好是雨季,淤泥堆在这里蚊蝇滋生严重,每当下雨的时候,店铺里面都是苍蝇蚊子,十分可恶。”刘女士称,淤泥每经过一次大雨的“洗礼”,脏水会更严重地外渗不说,蚊子苍蝇倒成了她们家的“常客”。

上午11点左右记者联系到历城市政局,工作人员称,下水道清理不能进行机器作业,只能依靠人工地下挖泥。“淤泥刚挖上来比较稀薄,需要放外面晾几天,让脏水渗出来,否则装车之后脏水就会洒在大街上,受影响的范围就会更大。”工作人员称。

“夏天把淤泥堆放在路面上确实味道比较难闻,下一步我们将考虑在车上垫上塑料布,防止污水外漏,把刚挖上来的淤泥当场运走。”工作人员说,他们现在马上就派人过去清理,尽量在天黑之前就把堆放在路边的淤泥清理干净。



堆放在路边的下水道淤泥。 见习记者 孙业文 摄

交警辟谣:

网传“罚钱不归路”不实 路口交通标线并不奇葩

本报7月20日讯(记者 张泰来 实习生 马含笑) 近日,微博和微信朋友圈疯传的一则帖子,指责经十纬十二路口交通标线规划不合理,是“罚钱不归路”。20日,槐荫交警对这一路口的交通规划做出详解,指出这里的交通标线并不奇葩,而且符合交通流量情况,十分合理。

“左走罚款,右走也罚款,直行又罚款,真是天下奇观啊。”19日,一则帖子出现在微博和微信朋友圈,帖子的开头如此描述,引发不少网友转发。

网帖指出,奇葩车道位于经十路与纬十二路路口,是路口北边第二条车道。根据该文描述,如果一辆车沿着左边第二条车道行驶,走到绿色可变车道的开口附近,然后向右并入左边第一条车道时,就会收到警方的交通违法处罚短信:不按行进方向驶入导向车道,扣2分罚款200元。网帖戏称,只要走上这条道,就是踏上“罚钱不归路”。

20日下午3点记者在现场看到,虽然是交通平峰,几乎每个信号灯都有五六辆甚至是10辆左右的车辆在此排队等候左转。“现在纬十二路封闭施工,路口自西往北左转的功能实际已经丧失,不过该路口掉头的需求却始终比较旺盛。”槐荫交警大队东中队副中队长薛腾飞说。

“这个标线的施划我们是经过实地调研的,符合实际的交通流量,一般驾驶员也不难理解,在这条车道可以在开口处调头,过了开口禁止左转,要继续向前直行。”薛腾飞说,所谓怎么走都罚款的情况并不存在,实际上绝大多数驾驶员都能按照标线行驶。

二十分钟,内蒙古打工妹济南紧急产子

济南圣玛丽亚妇产医院及时救治,并免除所有费用

本报济南7月17日讯(记者 徐浩) “医生快来帮帮忙,她马上就要生了。”7月14日早上5点20分,一辆面包车急驶进位于济南二环南路和舜耕路口的济南圣玛丽亚妇产医院,一位中年妇女从车上跳下来喊,在济南圣玛丽亚妇产医院医生的紧急援救下,在济南打工的内蒙古妈妈刘红(化名)顺利产子,了解到她家庭困难后,医院减免了她一切费用。

从面包车上跳下的中年女性名叫张英(化名),与刘红是同宿舍工友,一起在二环南路某工程工地打工。张英说,14日早上四点半,怀孕近九个月的刘红突然说肚子疼,她赶紧叫了工友,开车把刘红送到附近的济南圣玛丽亚妇产医院。

据当时负责接生的济南圣玛丽亚妇产医院助产士孟莎莎说,刘红来的时候是5点20分,当时她宫口已经全开了,裤子也被羊水打湿,而且她又是经产妇,预计生产过程会比较快。

接到电话后,正在听班的孟莎莎从宿舍跑到了产房。与此同时,值班护士打开产房房门,以便把产妇无障碍推入,并迅速地准备好接生用的产包和器械,另一位助产士与产科医生也迅速就位。

孟莎莎说,由于刘红几乎没有孕检过,血压、血型等各项基础化验材料都没有,因此,医护人员分工协作,一位助产士负责接生,另一位助产士负责听胎心、测血压,采集血液并迅速送往化验室化验,产科医生则陪在产床边与产妇沟通生产过程中的问题,缓解她的紧张情绪。



“她进了产房5分钟就生了,从车驶进医院到孩子出生,总共二十分钟。”孟莎莎说,当时每个人都非常紧张,绝对是全情投入,但也成就感满满。

5点40分,刘红的儿子顺利出生了,是个男孩,体重2950克!

据介绍,刘红来自内蒙古市,与丈夫一起在济南打工。7月15日,在圣玛丽亚妇产医院病房中,张英告诉记者:“真的太感谢医院了,所有医护人员都那么尽力地帮助她,真的想给他们鞠

一躬。”医院病房条件以及医护人员的水平,态度也让她们赞不绝口。

更让他们意外的是,考虑到刘红与丈夫的经济条件,医院决定为她免除生产过程中所有的医疗费用,还给孩子购买了衣服,尿不湿、奶粉等必需品。

相关链接

孕期检查不能忽视

“一是孕妇送来的比较及

时,二是我们具备一整套完备的孕产服务机制,及时迅速的采取措施,确保了孕妇和胎儿的安全。”济南圣玛丽亚妇产医院专家为成功帮助刘红产下孩子感到高兴。

与此同时,专家也提醒广大孕妇,像刘红这样整个孕期没有做过一次细致的孕检是不对的。“完善系统的孕检非常重要,关系着是否能顺利生下一个健康可爱的宝宝。”专家表示,

对此,专家指出,最科学的

孕检应当是从孕前指导(优生优育)、孕期营养、饮食、运动、体重增长等各个方面进行健康管理和干预,孕期每月的专家会诊、孕36周的产前评估,产后的恢复评估以及儿童0-6岁的健康评估指导、建档等等,都非常重要。

据介绍,作为由香港圣玛丽亚健康产业投资管理集团有限公司、英国剑桥大学附属基金会布克医院共同发起建成的中外合资医院,济南圣玛丽亚妇产医院提供一站式私人医生服务,家庭化产护模式(FCMC),涵盖了孕前、孕期、产时、产后母婴健康全程管家式服务。

“在我们医院生产的每位孕妇,自孕7周开始,每周会由省内知名产科专家及英国专家对各项指标进行一次评估,发现异常通过会诊后进行指导和干预(孕期共33次安全保障),派发给他36次安全保障手册,孕妈妈可以每天记录她的饮食,由营养师根据孕妈妈的饮食提供营养指导,对孕妈妈及宝宝的体重进行监管和干预。”济南圣玛丽亚妇产医院专家介绍。

此外,在孕妇产期36-38周还要由国内、外产科、新生儿科、助产士、麻醉、护理专家对每一个孕妇进行一次会诊,把会诊的结果传输至住院部;产科、新生儿科、手术室、麻醉科等相关科室,通过自由体位分娩、导乐分娩镇痛等方式让每一位孕妇在安全快乐的环境中自然分娩(第35次安全保障),分娩后,由医生、护理人员每天对产妇、新生儿从饮食、喂养、精神、心理、生理进行评价(第36次安全保障)。